



В следственном управлении СК России по Липецкой области состоялось торжественное заседание, посвященное 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



Сегодня в преддверии 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. в следственном управлении СК России по Липецкой области состоялось торжественное заседание, посвященное знаменательному дню. Среди присутствующих - ветераны следствия, руководство и сотрудники регионального Следственного комитета, члены Общественного совета регионального СКР, представители общественных организаций.

Открывая заседание, руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Анатолий Петрович Щуров напомнил собравшимся основные вехи Великой Отечественной войны, особо отметив отвагу и мужество советских солдат на полях сражений. Вспоминая о героизме защитников Родины, о погибших в боях, ветеранах, не доживших до сегодняшнего дня, руководитель следственного управления попросил почтить их память минутой молчания.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области

Генерал - майор юстиции обозначил важность деятельности областного Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов и поздравил его руководителя Леонида Никифоровича Рощупкина с 80-летним юбилеем. При этом руководитель следственного управления вручил ему почетную грамоту и выразил слова искренней благодарности за внесенный вклад и продолжение лучших традиций следственных органов, а также воспитательную и патриотическую работу среди молодого поколения следователей.

Памятный подарок получил присутствовавший на заседании ветеран следственных органов Александр Федорович Гоменюк. В июле 1942 года совсем юного, его вместе с матерью, сестрой и братом немцы заключили в концлагерь, находившийся на территории Воронежской области. Освобождение пришло спустя почти полгода. После войны Александр Федорович посвятил себя службе Отечеству. За его плечами 30 - летний опыт в следственной работе.

Перед собравшимися выступили председатель Общественного совета при СУ СК России по Липецкой области Герой России Владимир Богодухов, председатель регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов "Боевое братство" Валентин Сонин, депутат Липецкого Областного Совета депутатов Антон Сидоров, пожелав успехов всем, кто сегодня состоит на службе Родине и исполняет свой долг, защищая права и интересы граждан.

Достижения сотрудников регионального следственного управления отмечены ведомственными наградами. Медали «За верность служебному долгу», «За отличие», «За усердие в службе», а также знаки отличия, почетную грамоту и благодарность сегодня получили 10 офицеров.

В завершении торжественной части генерал-майор юстиции Анатолий Петрович Щуров поздравил всех присутствующих с наступающим великим праздником Победы, пожелав всем мирного неба над головой, здоровья и благополучия.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области



05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1123016>